Слободской межрайонной прокуратурой выявлены нарушения 
законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля
Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства о защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении муниципального контроля, в ходе которой выявлены нарушения, допускаемые со стороны глав городских и сельских поселений.
Отношения по организации и осуществлению муниципального контроля, в том числе в сфере благоустройства, с 01.01.2022 регулируются Федеральным законом от 31.07.2020 N 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Закон N 248-ФЗ).
Проведенной межрайонной прокуратурой проверкой установлено, что в нарушение ч. 3 ст. 46 Закона № 248-ФЗ администрацией Ильинского сельского поселения перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом контроля, а также информация о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции; программа профилактики рисков причинения вреда и план проведения плановых контрольных (надзорных) мероприятий в рамках муниципального контроля в сфере благоустройства на 2023 год; доклады, содержащие результаты обобщения правоприменительной практики контрольного (надзорного) органа за 2022 год, доклады о государственном контроле (надзоре), муниципальном контроле за 2022 год на сайте поселения не размещены.

Кроме того, у должностных лиц администрации Ильинского сельского поселения отсутствует доступ к закрытой части портала ФГИС ЕРКНМ, без которого невозможно исполнение обязанности органа контроля по внесению информации в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий.
В связи с выявленными нарушениями с целью их устранения главам 7 поселений, а также главе города Слободского внесены представления.
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